Examen de Matematicas 1° de Bachillerato
Marzo 2012

Problema 1 Dados los niimeros complejos z;1 = 3 + 5t y 20 = —1 + 4i. Se
pide calcular:

I.z1+22y 21 — 22
2. Z1 %9
21

3.

Z2
Solucién:
1. 21 4+20=24+9%%y 21 —20=4+1
2. 2129 =-234+7Ti

21

3. —=1-1
z2

Problema 2 Resolver la siguiente ecuaciéon de segundo grado:
22 —2245=0

Solucion:
142

2— = =
z 2245=0= 2 {1_21,

Problema 3 Calcular las raices de </—4 + 3¢

Solucién:
2 = —4 + 3i = 5yy307148n = 5(cos 143°7'48" + i sin 143°7'48")
B aroamser = /5(cos ATO42/36" + i sin 47°42'36")

\3/2 = \3/5167042’36” = \S/E(COS 167042/36” + 1sin 167042/36”)
V/Bagroqarzgr = v/5(cos 287°42/36" + i sin 287°42/36")



